



## **В Нижегородском районе г. Н.Новгорода завершено расследование уголовного дела в отношении водителя автомобиля, обвиняемому в применении насилия в отношении полицейского, контролирующего проезд на территорию кремля**

Следователями СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего мужчины, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, и угрозу применением насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, 24 января 2014 года в дневное время в центре г. Н.Новгорода автомобиль марки «Ауди» под управлением обвиняемого при проезде в кремль, расположенный в центре г. Н.Новгорода совершил наезд на полицейского, осуществляющего контрольно-пропускной режим. Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый не признал, сообщив следователям, что умысла на причинение насилия полицейскому у него не было. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и дело направлено прокурору Нижегородского района для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

05 Мая 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821149>